

登封金版 | 城事

登封作家义助烧伤“厨师哥”



登封“烧伤宝宝”冒雨捐款

“谢谢爱心人士给我们送来了救命钱。”9月9日上午,登封嵩山同善堂孙继芝女士来到郑州市第一人民医院,送上登封作家义卖募捐的13550元爱心款,杨晓的家人感激涕零。

本报倡议 作家义卖

8月21日中午,登封市区少室路一家饭店发生火灾,28岁的厨师杨晓严重烧伤。9月5日,本报以《起火时,冒死先救同伴后报警;治疗中,天价药费难倒父母妻儿》为题对该事件予以报道后,在登封社会各界引起强烈反响,登封作家“裸猿”、“嵩山草芥”等发起爱心义卖活动。

祖孙救助 古道热肠

当天上午9时许,登封抗日老八路李德扬带着孙子李济民来到现场。“我想尽我自己的能力,帮助需要帮助的人。”李济民说,“虽然我现在还小,但是我会一直帮助别人,直到老去也不放弃。”

风雨有情 人间有爱

义卖上午,雨一直在下。从杭州来登封参佛的李女士一行三人,经过义卖现场,当场拿出了500元放进募捐箱。

在嵩山定居的郑州人清白水携好友郑箴箴冒雨赶到义卖现场,捐献

爱心款810.5元。

本报曾多次报道过的登封“烧伤宝宝”郭宝宝在爷爷郭铁定的引领下,捐献爱心款100元,“我烧伤的时候,很多伯伯阿姨救了我,我长大了也要救别人。”郭宝宝说。

登封李霞居士把莲花包、能量包等捐献义卖;中午,登封和善玉佛斋把300多个热腾腾的包子送到了义卖现场。

一息尚存 希望就在

6月19日,本报以《轮椅上的欧阳修》为题报道的登封辞赋作家刘少舟,在女儿陪伴下,坐着轮椅冒雨赶到募捐现场,把多年收藏的一幅张旭的《桃花源》字画捐献出来:“替我给杨晓捎句话,一息尚存,希望就在,唯有顽强,才有新生。”

爱心救助 情满山乡

2013年9月11日上午,登封市送表矿区机关大院举行了一场爱意浓浓的募捐活动,募捐到的善款将全部用于救助安庄村烧伤的村民杨晓。送表矿区党政领导、机关干部、各村两委负责人积极参加,踊跃捐款。

杨晓烧伤事件发生后,送表矿区党委书记李金成第一时间代表全家向杨晓家人捐款5000元,管委主任岳小争也代表全家捐了4000元。李金成的爱人蔡红丽女士得知此事后,立即委托他人捐款5000元,其他党政领导和村两委也相继捐助了善款。

据悉,本次活动募捐到善款9679元,先后累计捐款4万多元。

见习记者 张朝晖
登封金版 李少丽 孙淑霞
冯俊超 付晓文 刘俊苗

学生开学季“惹火”电子市场



9月初,秋意渐浓,登封市多个学校迎来开学季,随着电子产品的普及,“家教机、学习机、手机、平板电脑”受到不少学生的青睐。

近日,记者辗转至该市多家手机卖场,据某卖场销售员刘女士介绍,眼下,正值学生消费群体旺盛期,不少品牌商家利用学生购机潮,专门推出优惠活动。一款原价1899元的智能手机,学生价格为1399元。

一家笔记本电脑经销商告诉记者,现在销售额比平时增长一倍以上,多时他们一天能卖出十多台笔记本电脑。登封金版 付晓文

“金秋助学”爱心传递

8月29日,在登封市2013年金秋助学资助仪式上,已经走上工作岗位的朱艳峰、高翔等29名往届受资助学生代表共同发出“金秋助学”爱心传递活动倡议书,号召受助的困难学生,既要做“金秋助学”活动的受益者,更要做“金秋助学”活动的传递者。

据了解,登封市总工会组织开展“金秋助学”活动已走过10个年头,累计发放助学金1139.17万元,帮助7103名寒门学子完成了学业。登封金版 李少丽 通讯员 石红军

民进郑州市委进唐庄乡开展“同心”教育活动

“感谢民进郑州市委为我们学校送来了这么多礼物。”9月6日上午,在登封市唐庄乡第三小学,收到民进郑州市委、共青团郑州市委等送来的10台平板电脑和其他文体用品。唐庄乡第三小学负责人高志恒感动地说。

据了解,民进郑州市委为助推全市统一战线“同心”实践基地——登封市唐庄乡发展做出积极贡献,民进郑州市委充分发挥教育界别优势,到唐庄乡为唐庄乡第三小学送来教育设备。登封金版 孙淑霞

登封市老干部爱心献唱三年为敬老院带来近300场演出

9月2日,登封市老干部爱心艺术团走进该市中岳办敬老院,送来了戏剧、小品相声等喜闻乐见的节目。

该艺术团成立3年,现在团队里共28个成员,其中乐队成员9个,演员19个,成员全部是退休老干部,平均年龄

60岁出头。无偿为登封市23个敬老院的孤独老人唱戏,如今累计演出已近300场。登封金版 刘俊苗

教师节送花季 玫瑰花成新宠

9月10日,在登封市大街小巷,学校周边商铺纷纷摆起鲜花摊点。在该市多个鲜花礼品店,三天前,鲜花市场已接受预定。据了解,往年作为教师节主打花系的康乃馨,今年销量却不及玫瑰花。

9月10日上午,该市某鲜花礼品店门前摆满了鲜艳夺目的花束。花束上方纷纷插着俏皮诙谐的字体“节日快乐”。花店老板告诉记者,自从该店接

受鲜花预定日起,每天都有众多市民争相前来预订鲜花。“这些都是顾客提前预定的鲜花,已经领走不少了。”记者发现,今年的鲜花以玫瑰花居多,其中不乏憨态可掬的小熊花。采访中,年轻的饶女士挑了10朵玫瑰花,准备送给孩子的幼教老师:“现在送康乃馨太普通了,俺孩子老师是位年轻女孩儿,送玫瑰花既时尚又特别,她肯定喜欢。”

一位手捧大束玫瑰花的中年男士在人群中十分显眼。据该男士讲,他的爱人是某校教师,平时工作很忙。“也很辛苦,我就想送她份礼物,表达自己的心意。”

该店老板说,今年玫瑰花的单价为每支5元,与康乃馨齐平,“很多人送花已不局限于单一的花系。”以表达爱意为主的玫瑰花成了时下流行的谢师礼。登封金版 付晓文

遗失声明

张嵩峰的车辆购置税完税证明,号码:11410529702 厂牌型号:福田牌BJ3258DLPKB-2,车牌识别代号:LVBV6PECXCH100552原购置税本遗失,声明作废。

登封民警张寿锋101795号警官证遗失,声明作废。

登封民警宋开元013973号警官证遗失,声明作废。

登封市大冶镇西施村尤勇的出生医学证明(证号C410153827)丢失,声明作废

登封市禅武大酒店

中秋佳节前大回馈,推出“中秋阖家欢”优惠促销

- 一、活动主题:“中秋阖家欢”情牵宾客活动
- 二、活动日期:2013年9月18日~10月5日
- 三、活动内容:
 - 1.餐饮隆重推出“中秋团圆宴”
 - A.喜乐团圆宴:688~988元/席(8~10人),赠送可乐、雪碧各1瓶
 - B.其乐融融宴1688元/席(12~14人),赠送可乐、雪碧、红酒各1瓶
 - C.阖家欢乐宴2288元/席(18~22人),赠送红酒两瓶、豪华客房1间1夜
 - 2.中秋节当天入住客房及在餐厅用餐客人均赠送月饼1份

郑州市昌鑫门窗装饰有限公司

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗室内门、防盗门、防盗网、车库门承接各种工程室内外装饰、装修、大型中空玻璃加工生产一条龙。

联系人:岳常欣
联系电话:13783510518

刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴 精湛的技术实力、优质的售后服务 竭诚服务每一位客户 诚招各县市代理商,欢迎加盟 联系人:张华伟 联系电话:13937170345 QQ:453902426